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Největší česko-slovenská advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS získala na prestižním
galavečeru ocenění CVCA & SLOVCA Awards 2025 za nejlepší venture kapitálovou investici
na Slovensku za rok 2025. Obdržela jej za právní poradenství při investici do společnosti
Brightpick, lídra v oblasti automatizace skladů.

Transakce kombinovala kapitálové a dluhové financování v celkové výši 12 milionů USD, přičemž
dluhová část ve výši 5 milionů eur představuje největší venture debt v historii Slovenska.
Financování poskytl investiční program Evropské banky pro obnovu a rozvoj (EBRD Venture
Capital).

HAVEL & PARTNERS poskytovala komplexní právní poradenství společnosti Brightpick při zajištění
této transakce. Na transakci se podílel tým pod vedením partnera Jaroslava Baiera spolu s
advokátkami Kristínou Saktorovou a Miriamou Podskubovou a koncipientem Róbertem Košalou.

„Ocenění v kategorii venture kapitálové investice na Slovensku je pro nás potvrzením, že náš tým
poskytuje špičkové právní služby v oblasti venture kapitálu. Investice do Brightpicku představuje
významný milník pro celý slovenský startupový ekosystém. Brightpick má našlápnuto být prvním
slovenským jednorožcem,“ komentuje úspěch Jaroslav Baier, partner HAVEL & PARTNERS
odpovědný za oblast venture kapitálu a private equity a associated partner ONE FAMILY OFFICE.

Brightpick, slovenský technologický startup, vyvinul revolučního mobilního robota Autopicker, který
dokáže plně automatizovat proces přípravy a konsolidace objednávek ve skladech. Společnost
zaznamenala osminásobný meziroční růst tržeb a její řešení již využívají významní klienti jako
Rohlík.cz a ViaPharma.

„Uzavření této transakce bylo pro nás klíčovým milníkem, který nám umožnil urychlit růst, rozšířit
naše kapacity a posílit přítomnost na globálních trzích,“ uvedla Ivana Žižková, CFO společnosti
Brightpick. „Díky získanému financování se nám podařilo úspěšně expandovat na náš primární cílový
trh – do Spojených států amerických, kde jsme získali první dva velké klienty a již máme nasazeno
více než 150 robotů Autopicker. Tým HAVEL & PARTNERS nám během celé transakce poskytl
mimořádně profesionální a odborně precizní podporu. Jejich porozumění inovativním transakcím a
startupovému prostředí bylo pro úspěšné zvládnutí této komplexní investice rozhodující,“ dodává.

„Jsme hrdí, že jsme mohli být součástí této výjimečné transakce a podpořit Brightpick na jejich cestě
k mezinárodnímu úspěchu. Toto ocenění je výsledkem našeho dlouhodobého závazku podporovat
inovativní technologické firmy a přispívat k rozvoji venture kapitálového trhu na Slovensku,“ dodává
Jaroslav Baier.

HAVEL & PARTNERS se při venture kapitálových transakcích etablovala jako klíčový hráč nejen na
slovenském, ale i českém trhu, kde působí již od roku 2005. Dnes má kancelář největší tým právníků
sestávající ze šedesáti profesionálů zaměřených na startupy, technologické skupiny a inovace a tvoří
tak největší venture kapitálovou praxi na česko-slovenském trhu.



„Kancelář přitom není jen poradcem, ale i aktivním investorem. Vytvořili jsme společnost
Cornerstone Capital, prostřednictvím které já osobně spolu s partnery advokátní kanceláře
investujeme do fondů rizikového kapitálu. V současnosti tým Cornerstone Capital kontroluje
investice ve 12 českých a slovenských fondech rizikového kapitálu, do kterých investoval více než 2,5
milionu eur,“ vysvětluje pozici na trhu Jaroslav Havel, řídící partner HAVEL & PARTNERS a hlavní
partner a investor ONE FAMILY OFFICE.

Díky těmto investicím je Jaroslav Havel a Cornerstone Capital nepřímým spoluvlastníkem
pravděpodobně největšího počtu startupů na Slovensku a v České republice i v dalších zemích. Jde o
přibližně 150 společností, kde mají menší nepřímé podíly včetně několika dolarových jednorožců.
Kromě kapitálu přinášejí i know-how, kontakty a právní podporu během celého životního cyklu
startupu.

 

CVCA & SLOVCA Awards 2025

Slavnostní galavečer se konal 12. června 2025 v restauraci Hradná pod Bratislavským hradem a
zúčastnilo se ho více než 150 odborníků z oblasti private equity a venture kapitálu ze Slovenska a
České republiky. CVCA & SLOVCA Awards organizují společně The Czech Private Equity & Venture
Capital Association (CVCA) a Slovak Venture Capital & Private Equity Association (SLOVCA), které
sdružují venture kapitálové a private equity fondy, finanční instituce a poskytovatele služeb v oblasti
private equity v ČR a na Slovensku. CVCA podobně jako SLOVCA s cílem rozvíjet a podporovat
odvětví venture kapitálu a private equity a zastupovat jejich zájmy ve spolupráci s českými,
slovenskými i evropskými úřady.
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